

Skupina Bochemie expanduje na americké trhy a zakládá dceřinou společnost GAZ Energy

V Bohumíně 6. října 2023

Součástí skupiny **BOCHEMIE GROUP** je německá společnost **GAZ**, přední výrobce průmyslových nikl-kadmiových akumulátorů, které vyváží do více než 120 zemí světa. Protože mezi důležitá odbytíště bateriových systémů **GAZ** patří americké trhy, založila skupina **BOCHEMIE** dceřinou společnost **GAZ Energy LLC** sídlící v Houstonu, jednom z center ropného a plynárenského průmyslu.

GAZ je velmi silně exportně orientovaná firma, přičemž mezi její důležité trhy patří také Jižní a Severní Amerika. Právě v zámoří sídlí někteří z nejvýznamnějších zákazníků **GAZ**, včetně několika globálních hráčů na poli těžby a zpracování ropy a také z dalších odvětví petrochemického průmyslu. **GAZ Energy** tedy dostane k dispozici vlastní infrastrukturu, zejména sklad a nabíjecí centrum, což umožní zefektivnit a dále rozvíjet obchodní aktivity společnosti na amerických trzích.

„Založení pobočky ve Spojených státech urychlí globální expanzi skupiny **BOCHEMIE**, protože nám umožní dále zlepšovat zákaznickou a technickou podporu na důležitých amerických trzích. Budeme blíže našim tamějším zákazníkům, jako je například společnost **Energysys**, a zároveň nám to ulehčí navazování nových partnerství. Ostatně již nyní má **GAZ** více než 2200 zákazníků po celém světě, a to těch nejzvučnějších jmen, jako například **Saudi Aramco**. Letos proto očekáváme, že náš akumulátorový byznys poroste o 20 procent, a **GAZ Energy** jistě přispěje k tomu, že si toto vysoké tempo růstu udržíme i v příštích letech,“ vysvětluje **David Vodička**, člen představenstva **BOCHEMIE**.

„Naše rozšířená přítomnost na americkém kontinentě již přinesla první ovoce v podobě nového partnerství na dodávky bateriových úložišť pro železniční síť, v jejímž rámci naše akumulátory slouží jako záložní zdroje energie signalizačních zařízení,“ dodává ředitel nově založené společnosti **Libor Čech**. Ten dosud působil jako ředitel **GAZ Middle East** a měl na starosti dokončení továrny v saúdskoarabském **Dammámu**, která bude vyrábět akumulátory pro středovýchodní trhy.

Mezi další významné investiční projekty skupiny **BOCHEMIE** patří probíhající modernizace výrobního areálu v Bohumíně, jejímž cílem je zejména snížit energetickou náročnost provozu směrem k soběstačnosti. Současně dochází a postupně dále bude docházet k modernizaci výrobních hal v bohumínském závodě i v továrně **GAZ** v saském **Zwickau**. V dohledné budoucnosti navíc skupina prostřednictvím **GAZ** vstoupí do zcela nového segmentu trhu.

O Bochemii

Bochemie je specializovaná chemická společnost, která vyrábí širokou škálu moderních chemických materiálů a přípravků. Produkty, které nabízí, a jejich kvalita odrážejí hluboké znalosti a zkušenosti celé skupiny v oblasti vývoje jedinečných technologií, které jsou široce využívány v různých průmyslových



odvětvích a klíčových procesech, jako např. uchovávání energie, ochrana dřeva, povrchové úpravy oceli a slitin nebo inteligentní textilie.

Součástí Bochemie je od roku 2019 i německá společnost GAZ Geräte- und Akkumulatorenwerk Zwickau GmbH, světový hráč na poli průmyslových Ni-Cd baterií. Průmyslové baterie GAZ tvoří spolehlivé záložní zdroje energie ve strategických oblastech, jako jsou rafinerie včetně ropných plošin, telekomunikace, doprava, obnovitelné zdroje energie, bezpečnostní systémy, nouzová osvětlení, záložní generátory v nemocnicích, UPS systémy apod.

Více informací naleznete na www.bochemie.cz a www.gaz-gmbh.com.

Kontakt pro média:

WS Czech

Sylva Sulaimanová

T: +420 777 340 790

E: ssulaimanova@wsczech.cz

Bochemie

Eva Kijonková

T: +420 721 857 097

E: Eva.Kijonkova@ek-media.com

